
 

 

 
H Jazler Software Greece παρουσιάζει το νέο της Jazler24! Βασισμένο στην εμπειρία 12 

χρόνων, αλλά και τις νέες τεχνολογίες τις Microsoft, o Jazler24 είναι ο ιδανικότερος τρόπος 
για αυτόματη αναπαραγωγή μουσικής σε ανοιχτούς χώρους, ξενοδοχεία, εστιατόρια, 

καφετέριες, γενικότερα επαγγελματικές και ημι-επαγγελματικές εφαρμογες, ή ακόμα και 
για το σπίτι. 

Ο Jazler24 θα φροντίσει να παίξει τη μουσική που θες, τις ώρες (και μέρες) που θές, 
κάνοντας την καλύτερη επιλογή απο τα διαθέσιμα τραγουδια, προσπαθώντας να αποφύγει 
όσο περισσότερο γίνεται τον ίδιο καλλιτέχνη, φέρνοντας όλη τη μουσική στην ίδια ένταση 

και μιξάροντας τη μουσική έτσι όπως θα την άκουγες απο ενα ραδιοφωνικό σταθμό! 

 



Δυνατότητες του Jazler24 
 
Ο νέος Jazler24, πέρα απο το βελτιωμένο περιβάλλον λειτουργίας του εν σχέση με τους 
προκάτοχούς του, περιέχει πολλές νέες λειτουργίες, όπως… 

 drag’n’drop (σύρσιμο με το ποντίκι) μεταφορά των τραγουδιών απο τη βάση ή 
μεταξύ τους μέσα στην playlist 

 intellivolume που φέρνει όλη τη μουσική σου στην ίδια ένταση αλλά με έναν νέο 
αλγόριθμο που φροντίζει να μην ακουστεί το τραγούδι «κομπρεσσαρισμένο» αλλά 
καθαρό και δυνατό 

 αποφυγή επανάληψης του ίδιου καλλιτέχνη οσο πιο πολύ γίνεται 
 προγραμματισμένη «ησυχία» ειδικά χρήσιμο για εμπορικά κέντρα που θέλουν να 

σταματάνε τη μουσική τους το βράδυ και να ξαναρχίζει το πρωί με την αυγούλα 
 μίνι προγραμματιστής μουσικής που μπορεί να προγραμματίσει ποιές ημέρες και 

ώρες θέλετε να παίζουν συγκεκριμένοι φάκελοι μουσικής, και με ποιά σειρά 
 αυτόματη ανίχνευση αλλαγών στους φακέλους μουσικής Ο Jazler24 θα 

ανιχνεύσει αυτόματα τις αλλαγές και στο παρασκήνιο θα αναλύσει το τραγούδι και 
θα φροντίσει να το ‘μιξάρει’ όσο το δυνατόν καλύτερα με τα άλλα τραγούδια 

 τη νέα ημι-αυτόματη λειτουργία που επιτρέπει πατώντας οποιοδήποτε από τα 
κουμπιά F2 εώς F12 να αντιστοιχήσεις είδη μουσικής για ειδικές περιπτώσεις. Με 
το F1 μπορείς να επιστρέψεις πίσω στο συνηθισμένο αυτόματο πρόγραμμα! 

 ολοκαίνουριο γραφικό περιβάλλον βασισμένο στη νέα τεχνολογία Windows 
Presentation Foundation της Microsoft, που εκμεταλλεύεται πλήρως τις 
δυνατότητες της κάρτας γραφικών σου. 

Μουσική δεν είναι μόνο τί παίζεις, αλλά και πώς την παίζεις! Οι 
απλοί media players σου παίζουν αρχεία ήχου. Ο Jazler24 σου 
παίζει μουσική! Παίζει μουσική έτσι όπως πρέπει να ακούγεται! 
  



O Jazler24 αναλυτικότερα 

 

Ο νέος Jazler24 δέν έχει βάση δεδομένων! Στηρίζεται στους φακέλους μουσικής 
σου! 

 

 

Απλά δηλώνες ποιούς φακέλους με μουσική 
θες ο Jazler να «παρακολουθεί» και αυτόματα 
θα δείς τα τραγούδια στη βάση, και ο Jazler θα 
μετατρέψει τους φακέλους σου σε κατηγορίες 
μουσικής. 

 

 

Προγραμμάτισε ποιούς φακέλους και με ποιά σειρά θες να παίζουν κατά τη 
διάρκεια της ημέρας. 

 

 

Ο Jazler24 στηρίζεται στις «μουσικές 
βάρδιες». Σε κάθε βάρδια που θα 
δημιουργήσεις, μπορείς να ορίσεις 
ποιοί φάκελοι(κατηγορίες) θες να 
παίζουν, με ποιά αναλογία και με ποιά 
σειρά! O Editor επίσης προσπαθεί να 
σου εξηγήσει όσο πιο κατανοητά 
γίνεται πως θα «ακούγεται» η ροή που 
έφτιαξες. 
 

 
 

 

Τα τραγούδια σου έχουν διαφορετικές εντάσεις; Ξέχασέ το! 

 

 

Η λειτουργία Intellivolume του Jazler24 (έξυπνη-ένταση) 
φροντίζει να παίζει τα ταγούδια σε μια σταθερή ένταση, 
αναλύει το τραγούδι καθώς παίζει και φροντίζει να το 
φέρει στη σωστή ένταση, δυνατά και καθαρά, χωρίς να 
ακούγονται παρενέργειες «κομπρεσσαρίσματος». 



 

 

Δες ποιά τραγούδια παίζουν με μεγάλο μήνυμα, όσο δεν λειτουργείς τον 
υπολογιστή σου 

 

 

Ο Jazler24 ανιχνεύει αν 
λειτουργείς τον υπολογιστή ή όχι 
και ανάλογα θα εμφανίζει με 
μεγάλο μήνυμα στην οθόνη για 
10” ποιό τραγούδι ακούς αυτή τη 
στιγμή! Ο Jazler24 θα σου δείξει 
ακόμα και τη φωτογραφία του 
album αν υπάρχει! 

 

 

Έτυχε και δεν θες να παίξει αυτόματο πρόγραμμα αυτή τη στιγμή αλλά 
να ακούσεις μια συγκεκριμένη κατηγορία (ή κατηγορίες); 

 

 

Για αυτό το λόγο υπάρχει ο ημι-αυτόματος. Μπορείς να 
αντιστοιχήσεις τα κουμπιά F2 εώς F12 σε διάφορες 
κατηγορίες μουσικής και να τις καλείς όποτε θες. Αν θες 
να επιστρέψεις πίσω στο αυτόματο πρόγραμμα, απλά 
πατάς F1 

 

 

 
Ο Jazler24 σου δίνει το δικαίωμα 
να αντιστοιχήσεις σε κάθε 
πλήκτρο F, ποιές κατηγορίες 
θέλεις να παίζεις, με ποιά 
αναλογία και με ποιά σειρά!  

  
 



 

Προγραμματισμένη Ησυχία! 

Ακόμα και την ησυχία μας, έχουμε ανάγκη να τη προγραμματίζουμε. O Jazler24 δίνει τη 
λύση και σε αυτό, με την προγραμματισμένη ησυχία. 

 

Μεγάλοι χώροι, εμπορικά κέντρα, 
πλατείες, ξενοδοχεία, πλάζ έχουν 
ανάγκη όταν είναι κλειστά ή σε 
ώρες κοινής ησυχίας να μην 
παίζουν μουσική. O Jazler24 
βοηθάει σε αυτό το πρόβλημα με 
τη δημιουργία της 
προγραμματισμένης ησυχίας, για 
να έχεις «και το κεφάλι σου 
ήσυχο»  ότι ο υπεύθυνος ή 
εργαζόμενος δεν θα ξεχάσει να το 
ανοίξει ή να το κλείσει την ώρα 
που χρειάζεται...! 

 

 

Λεπτομερής καταγραφή της μουσικής που έπαιξε σε αρχεία κειμένου, 
καθώς και καταγραφή των κινήσεων του χρήστη 

 

 

O Jazler24 καταγράφει τη μουσική που έπαιξε 
σε αρχεία κειμένου, κατανεμημένα κατά μήνα 
και ημέρα, για να ξέρες πότε έπαιξε τί, αλλά και 
σε περίπτωση που είναι ανάγκη να στείλεις 
αντίγραφα στην ΑΕΠΙ. 
Καταγράφει επίσης σε διαφορετικό φάκελο 
(προεραιτικά) τη πάσα κίνηση του χρήστη 
(κουμπιά που πάτησε, τραγούδια που έβαλε η 
διέγραψε) καθώς και την ώρα που έγιναν αυτά 
για να μπορέσεις να εξηγήσεις κάποιο περίεργο 
φαινόμενο που παρουσιάστηκε κατά την 
απουσία σου(!) 

 

 

Βρες το τραγούδι που θες να παίξεις σε δευτερόλεπτα! 

 

 

Ψάξε τον τίτλο, καλλιτέχνη ή 
άλμπουμ πληκτρολογώντας μόνο 
τα αρχικά στην κορυφή της 
λίστας. O Jazler24 θα φιλτράρει 
αυτόματα και θα σου φέρει τα 
ανάλογα αποτελέσματα! 



 

Όλες αυτές οι δυνατότητες αλλά και πολλές άλλες, ειναι 
διαθέσιμες στο νεο σου μουσικό player! Καλή διασκέδαση! 
 

Site Jazler:  http://www.jazler.com 

Site Jazler24:  http://www.jazler.com/24  (και download) 

Εταιρεία Παραγωγής: Jazler Software Greece 

Επικοινωνία:  Τηλ  +30 22510 37812 
   e-mail: sales@jazler.com 

 

 

Απαιτήσεις συστήματος: 
 
Υπολογιστής Pentium III και άνω, 32bit 

Windows XP Service Pack 1 και άνω, Windows Vista (όλα), Windows 7 (όλα) 

512MB RAM 

Microsoft .Net Framework 4.0 (Client Profile) 

7MB για το πρόγραμμα και όσος σκληρός δίσκος χρειάζεται για τα τραγούδια σου. 

Όρεξη για καλή μουσικη! 
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